
Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F 

 

Torsdag den 16. december 2021 kl. 19.00 
 

Tilstede: Peter Wildt Kristensen (formand), Martin Klindtworth (næstformand,floorball), Niels Lar-
sen (kasserer), Anders T. Jensen (fodbold), Minna Søllingvraae Andersen (gymnastik), Marianne 
Jensen (håndbold), Edith Rasmussen (Idræt om dagen), Annemette Jæger (Fest & Ide), Frede Ne-
dergaard (billard), Jonas Hansen (tennis), Anne Scharstein (sekretær) 
 
Fraværende med afbud:  
 
 

 Dagsorden Bemærkninger 

1. Godkendelse 
af refe-
rat/dagsorden 

Godkendt – med tilføjelse af nyt punkt 7: Padel tennis. 

2. Orientering Der udsendes løbende information til orientering. 
 
 

3. Økonomi Niels oplyste, at omkostningsgodtgørelser og kørselstakster stiger. 
Regninger vedr. 2021 afleveres til Niels snarest, så de kan blive 
betalt i år. 
 
Andelskassen har meddelt indlånsrente på 1,1% af indestående 
over 750.000. Der står derfor nu kun 750.000 på kontoen i An-
delskassen. 
 
Alle kontingenter skulle nu være betalt – vigtigt at vi fremadrettet 
får indkrævet kontingent efter 3 træningsgange, så vi ikke har re-
stancer mellem årene 

4. Budget 2022 Niels gennemgik de ændringer der er lavet i budget 2022 for de 
enkelte udvalg, herunder ændringer jf ændrede takster ift om-
kostningsgodtgørelse. 

Det samlede resultat for budget 2022 ender på et lille overskud 
på 17.121 kr. 

5. Samarbejde 
med skolen 

Der har været afholdt Teams-møde med skolen og Esbjerg Kom-
mune vedr. fremtidige fælles samarbejdsprojekter á la håndbold-
karavanen.  

Skolen vil meget gerne have et samarbejde i vores øvrige idræts-
grene (floorball, håndbold, godbold, gymnastik, evt. tennis).  

Der er tale om arrangementer af en hel dags varighed med forde-
ling på hhv indskoling, mellemtrin og udskoling, så indholdet mål-
rettes de 3 aldersgrupper.  

Der vil være mulighed for samarbejde med Bramming Gymnastik- 
og Idrætsefterskole ift træneruddannelse og dommeruddannelse 
samt mulighed for brug af fx gæsteinstruktører. 

Der afholdes nyt møde først i det nye år. 



Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F 

 

 

Næste møde: onsdag den 12. januar 2022 kl. 19.00 (FU-møde kl. 18.30)  

Punkter til næste møde: 
 
 
Referent 
Anne Scharstein 

6. Fælles indkøb 
af trænings-
tøj/sponsorer 

Der skal sættes et møde op med Allan Fogh efter jul, hvor det vi-
dere forløb aftales – Anders er tovholder. 

U17-drenge i håndbold er allerede nu ved at arbejde i sponsorater 
til nye hættetrøjer og fik lov til at fortsætte arbejdet under forud-
sætning af, at de er opmærksomme på ikke at bruge de samme 
sponsorer som GLIF påtænker at kontakte ift til fællesindkøbet. 

7. Padel tennis Peter oplyste, at hallen har meldt ud, at de gerne vil stå for at fi-
nansiere opførelsen af padel tennis-bane. 

De har spurgt, om GLIF vil yde dem et lån og evt. sponsorat. 

Bestyrelsen var enige om, at idet GLIF har et relativt stort inde-
stående i banken vil de tilbyde hallen et lån på kr. 500.000 med 
en afdragsperiode på 10 år.  Der skal i givet fald udarbejdes en 
kontrakt på betingelserne. Det vil dog være en betingelse, at GLIF 
skal have faste banetider til rådighed, så padel tennis også kan 
være et tilbud til vores tennis-medlemmer. 

Vedr. sponsorat vil GLIF være villig til at sponsorere en eventuel 
restfinansiering indenfor en passende økonomisk ramme. 

8. Evt. Niels mindede om, at kontingenter skal godkendes på generalfor-
samlingen, så der skal fastsættes priser, fx også for e-sport (un-
der fodbold).  

Differentieret kontingent vil kunne aftales i de tilfælde hvor der er 
tale om hhv motionisthold/turneringshold. Alle kontingenter skal 
dog godkendes på generalforsamlingen. 

Vedr. Corona-nedlukning fremover blev det aftalt, at indtil der ud-
meldes generel nedlukning er det op til de enkelte udvalg om de 
lukker ned i forbindelse med fx smitte blandt trænere eller år-
gange. Bestyrelsen skal altid informeres først og medlemmerne 
skal have en udførlig forklaring på evt. nedlukning af hold. Der 
meldes ud på egne facebook-sider samt ”Os der bor i Gørding”. 

Sidste træning i hallen i år er den 17. december. (Badminton 
havde planlagt træning i uge 51, men dette er efter bestyrelses-
mødet aflyst i forbindelse med de nye Corona-restriktioner.) 


